



В Реже местный житель признан виновным в причинении по неосторожности смерти трём гражданам (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Реж СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трём лицам).

Следствием и судом установлено, что ночью 23 октября 2017 подсудимый, находясь в квартире дома по улице 8 марта в городе Реж, употреблял спиртное и курил сигареты. В процессе курения очередной сигареты подсудимый заснул, не затушив окурок. В результате его неосторожных действий произошёл пожар, при котором от отравления углекислым газом погибли трое жильцов указанного дома.

В ходе предварительного следствия проведён комплекс следственных мероприятий (допросы



свидетелей, 4 судебные экспертизы, в том числе пожарно-техническая), позволивших собрать исчерпывающие доказательства вины подсудимого.

Приговором Режевского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Изображения



23 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1197566>